VIHCTpYKLMA NO YCTaHOBKE

1. CHATb LWUTATHBIA NNACTUKOBBIN MBINBHWUK.

2. BolkpyTWTe 2 wWTaTHBIX BONTA M3 NOHKEPOHOB W YCTAHOBWTE Ha 3T TOYKN
KPOHLWTENHB 1 3akpenue ux bontamu M10x40.

3. 3anoXuTb KpenekHoie NNaHku 2 B OTBEPCTUA NogpaMHMKa U BEEPHYTE B
HUX BonTbl M8x25.

4 YeTaHOBUTL 3alUMTy, Haaes eé nponunamu Ha 6ontel M8x25(30),
nepegHom YacTe 3akpenuTe bontamm M10x25 k kpenexHbIM KpoHLWTerHam 1.
5. 3akpenuTe nepegHunio 4acTe bontamm M6x25(30) 1 no bokam Ha WTaTHLIE
camMopeskbl.

5. Bce ToYkM kpenneHwns 3aTaHyTb.

ALFO0818st

o4 Beinycka: 2019-

Geely Tugella Obvém gBuratens:2,0AT

KomnnekTyrowme Kon-Bo
bont M6x25(30) 4 wr.
bont M8x25(30) 2 Wr.
Bont M10x25 2 T,
‘Bbont M10x40 B |
lLlanba 6 (yBenuyeHHasn) 4 wr.
Llanba 8 (yBenuyeHHasn) 2 Wr.
lWanba 10 (yBennyeHHas) 6 wr.
Brynka @ 2 wWr.
KpenexHas nnaHka 2 2 wr.
KpenexHbiin kpoHwTeinH 1 nNpaBblin-reBbIv 1 wr.

[Mpou3BecTr CMasKy KpenéxHblix BONTOB Macnom unu apyromn
KOHCepBaLWOHHOW XNOKOCTbIO
[JononbHUTENbHaA MHdopMaUKa Ha ouUMansEHOM calTe: www alleco ru

3auimta kapTtepa v KMl

\I\'B
et
6999? o
\8\’3-

&%ﬁa/

Bont M10x4p

1

Bont M8x25(30)/

| ) |
Y ! _BonT M10x25

i /
Bec zawuTbl: 9,6 kr ‘ J_.r'f
Bec komnnekraumn: 1,3 kr s /
Pasmep sawuTsl: 930x770x50 1/
MomeHT 3aTsmkmn: M10 - 32 Hwm \I{(EonT M6x25(30)
MomeHT 3aTamkn. M8 - 157 Hm ' o

MomeHT 3aTtsxkkm: M6 - 6,1 Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTR M3 CTAMA W AMOMAHKA

KOoHCTOYKTOPCHWA OTASN B NPaBE MIMENATE BHEWIWA BUa, a00p KOMNNEKTYIOWMY, CRocol yCTaHoskd G231 yERAOMIEY WA NOTREGUTENA




